Voorbeeld berekening:

Gegeven: B =7000

profiel plaats kruin kruinhoogte dwarshelling = 20 mm/m

de hoogte van de kantopsluiting wordt op O gesteld

Gevraagd: kruinhoogte

gebogen lijn spanning
spanning 1/8 x H wanghoogte

H =1/2 B x dwarshelling

Oplossing:

De kruinhoogte H is 1/2 rijwegbreedte x dwarshelling:
(3500 x 20) : 1000 = 70 mm+

De spanning is 1/8 x 1/2 rijwegbreedte x dwarshelling:
1/8 x (3500 x 20) : 1000 =9 mm

De wanghoogte W is 1/2 H + spanning:

35 +9 =44 mm+

VOORBEELD GEWIZIGD TONROND PROFIEL




profiel

plaats kruin

kruinhoogte

H = B x dwarshelling

gebogen lijn
spanning 1/15 x H

Voorbeeld berekening:

Gegeven: B =3600
dwarshelling = 20 mm/m
de hoogte van de kantopsluiting wordt op O gesteld

Gevraagd: kruinhoogte
spanning
wanghoogte

Oplossing:

De kruinhoogte H is padbreedte x dwarshelling:
(3600 x 20) : 1000 = 72 mm+

De spanning is 1/15 x padbreedte x dwarshelling:
1/15 x (3600 x 20) : 1000 = 4.80 mm

Dit wordt voor het halve pad beschouwd:

De wanghoogte W is 1/2H + spanning:

36 + 4.80 = 41Tmm+

VOORBEELD HANGEND DAKPROFIEL




Voorbeeld berekening:

Gegeven: B =3600
dwarshelling = 20 mm/m
profiel plaats kruin kruinhoogte de hoogte van de kantopsluiting wordt op O gesteld

Gevraagd: kruinhoogte

; hte lijn Oplossing:
H1 = (1/2 B x dwarshelling) rec i ) -
- 1/2 dwarshelling tot 1000 De kruinhoogte H is 1/2 padbreedte x dwarshelling:

van kruin (1800 x 30) : 1000 = 36 mm+

De kruinhoogte wordt hier verlaagd met 1/2 dwarshelling:

1/2x20 =10 mm

De kruinhoogte H1 wordt dan 36 - 10 = 26 mm+

De kruin wordt hier afgerond tot op een afstand van 1 meter links en
rechts van de kruin:

H2 =(1/2 B - 1) x dwarshelling:

(800 x 20) : 1000 = 16 mm+

VOORBEELD GEWIJZIGD DAKPROFIEL




profiel

plaats kruin

kruinhoogte

H1 = (1/2 B x dwarshelling)
- 1/2 dwarshelling

gebogen lijn tot
1 m van kruin
spanning 1/8 x H

Voorbeeld berekening (rijweg):

Gegeven: B =7000
dwarshelling = 20 mm/m
de hoogte van de kantopsluiting wordt op O gesteld

Gevraagd: kruinhoogte
spanning
wanghoogte

Oplossing:

De kruinhoogte 1/2 rijwegbreedte x dwarshelling:

(3500 x 20) : 1000 = 70 mm+

De kruinhoogte wordt hier verlaagd met 1/2 x dwarshelling:
1/2 x20 =10 mm

De kruinhoogte H1 wordt dan 70 - 10 = 60 mm+

De kruin wordt hier afgerond tot op een afstand van

1 meter links en rechts van de kruin:

H2 = (1/2B - 1) x dwarshelling = (2500 x 20) : 1000 = 50 mm+
De spanning is 1/8 x 1/2 rijwegbreedte x dwarshelling:

1/8 x (3500 x 20) : 1000 = 9 mm

De wanghoogte W is 1/2 (1/2B -1) x dwarshelling + spanning:
(1250 x 20) : 1000 + 9 = 34 mm+

VOORBEELD GEWIZIGD DAKPROFIEL MET SPANNING




Voorbeeld berekening (rijweg):
Gegeven: B =7000
dwarshelling = 20 mm/m
de hoogte van de kantopsluiting wordt op 0 gesteld

profiel plaats kruin kruinhoogte

Gevraagd: kruinhoogte
. spanning
gebogen lijn wanghoogte

H = B x dwarshelling spanning 1/8 x H

Oplossing:

De kruinhoogte H is rijwegbreedte x dwarshelling:
(7000 x 20) : 1000 = 140 mm+

De spanning is 1/8 x rijwegbreedte x dwarshelling:
1/8 x (7000 x 20) : 1000 = 18 mm

Dit wordt voor de halve rijweg beschouwd:

De wanghoogte W is 1/2H + spanning:

70 + 18 = 88 mm+

VOORBEELD HANGEND DAKPROFIEL MET SPANNING
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